rNMABA 6

HepxaTtenb npepgoxpaHutenen OFAX ot 2 no 1250A

Nepxarenu npepoxpanuteneit OFAX 00, 1,2, 3 n 4a

[epxatenb npepoxpaHutenein OFAX cnpoekTupoBaH Ans nnas-
Knx BcTaBoK f0 1250 A B COOTBETCTBUM C TpeboBaHuamMn M3IK
60269 -2-1.

Oepxartens npepoxpanutenen OFAX numeer mogenn 1- 2- 3-
MOJIOCHOI0 OTKPLITOr0 TMNA WA NOSTHOCTBIO 3aLuileHHble [P 20
mogenu. OaHONONCHbIE MOAenu ¢ pa3mepamu 1, 2, n 3 moryt
NOACOEANHATLCS APYr K ApYry C MOMOLLbH Pa3HO0BpPa3HbIX

BCOMOraTenbHbIX AeTaneil Ans 3alutbl paboymx 3NeMeHTOB,
MeXasHbIX pa3fenuTeniei KNeMMHbIX KpbILLEK U KPbILeK nnas-
Kux BCTaBOK. lonoca pasmepa 3 yCTaHABNMBAOTCH OJIOKOM C
CNONb30BaHNEM OTAENbHON COeAUHUTENLHON AeTanu.

Pasmep 4a cyLlecTByeT Kak OLHO- MOJOCHbI BapyaHT 1 Kak JBa
Pa3HbIX TPeX- MOMKOCHbLIX BapuaHTa C OTAENbHbIMU KpbILLIKAMK
ANS NNaBKWUX BCTaBOK UMW C OJHON KPbILLIKOA.

XapakTepucTuku
Mogenb Pa3mep no M3K In (A) Pa3mep nnasKoi BCTaBKM
OFAX 00_ 00 160 000, 00
OFAX 1_ 1 250 0, 1
OFAX 2_ 2 400 1,2
OFAX 3_ 3 630 2,3
OFAX 4A_ 4a 1250 4a

YR06CcTBO M CKOPOCTb YCTAHOBKM

o [lonHas 3awwmra IP 20
« YO0o6CTBO 1 CKOPOCTb YCTAHOBKM
- ycTaHoBKa Ha DIN-peiikax unm KpenneHue Ha BUHTaxX
- cbopKa NpuLLEenK1BaHem
- 3KOHOMUS MeCTa B pesysibTaTe UCMNOSb30BaHWS BCTPOEHHOM KNEMMbl
2,5 MM2 , KOTOPYK MOXXHO MCMOMb30BaTh A1 U3MEPEHNIA
UK yNpaBfeHns NpoLeccom
e [IpoTNBOYAAPHBIA KOHTAKT NNABKOW BCTaBKU, KOHTAKTHbIE MPYXMWHbI
13 HEPXXaBeroLLel cTanm

PacwucpoBka Tuna

OFAX 00 S

L Tonbko B paamepe 00

6e3 0003Ha4YeHNA = CTAHAAPTHASA LUNPUHA KITeMMbl 15 MM
L = yBennyeHHas WwupnHa Knemmbl 20 Mm

KonnyecTBo nontocos

3awuta
A = oTKpbITas ( MexasHble NEPeropofKn TONbKO MeXAy nontocamu)
P = 0TKpbITas ¢ NOMHbLIM KOMMAEKTOM MeX(a3HbIX Neperopofok
S = NONHOCTLIO 3aluiieHHas no IP 20

[epxarenb npegoxpanutenent, pasmep ( 00, 1, 2, 3 unu 4a)

193



OFAX 00 160A

JlononHuTtenbHas Knemma

2,5 MM4, Hanpumep, NS U3MepuTenbHbIX MpOTUBOYAAPHBLIN
BCTABKW, KOHTaKTHbIE MPYXWUHbI U3

npu6opos

KpenneHue Ha BWUHTaxX WK
yctaHoBka Ha DIN-pelike

[lBe pasnuyHble WNPKHbI
knemm. bonbLuoe pazHoobpasue
BCMOMOraTesbHbIX AeTaneil

MexxdhazHas neperopojka
NPULLENKNBALTCS

Hep>KaBetoLLen cTanm

KOHTAKT  MnaBKOW

Mepthopauus  nnsa kabenen
pasHbIX pasMepos

[ononHuTenbHbIe N1en6bl Ha NNKO
neuTe (B Mofensx S BKIIOYEHbI B
NnocTaBKy)

[ ]
Z il
"
e
T
I
S
C&\-,l
| P

KnemmHble  KpbILIKN

lnaBkue BCTaBKM NPULIENKUBAIOTCS

XOPOLUO BMAHDI

KnemmHas KPbILLKa

[Tpo3payHas KpbllKa M1aBKo
BCTaBKM OTKpbIBaeTca Ha 180

Tabnuyka ¢ Wwunbankamu

194



OFAX 00, 1, 2 n 3 250A, 400A, 630A

Kpennexue Ha BUHTax
(pasmepbl 1, 2, n 3) wunm
ycTaHoBKa Ha 75 mm DIN-pelike

MpoTnBOYaApPHbIA KOHTAKT MNaBKOW BCTaBKM,
(Pasmepbl 11 2)

KOHTaKTHbIE NMPYXXIHbI U3 HEPXXaBetoLLen cTanm

Mepdhopaums

1 2 i L1 Kabenemn pasHbiX pasmMepoB
OMOJTHUTENbHAAKIIEMMA 2,5 MM<,

Hanpumep, AN U3MEPUTENbHbIX
NpUGOPOB UMK MOHUTOPUHTA

[TnaBKune BCTaBKM
XOPOLLO BUAHbI

Mpo3payHas  Kpbilika MaBKOiA
BCTABKW OTKPbIBAETCSA Ha 1800

bornbLioe pazHoo6pasne
BCMOMOratesibHbIX feTarnei

MexxhazHas neperopoka
NpPULLENKNBaeTCS

KnemMMHble KPbILWKK
NPULLIENKNBAKOTCA

Tabnmyka ¢ Wuabanukamm

195



OFAX [epxatenu npegoxpaHuteneun
XapakTepuctnkm n nHopmaums ans opopmreHns 3akasa

Nepxatenb ana npegoxpanutenei pasmepom 000, 00, Ui = 1000 B

Kon -Bo Lnpuna In Tun Kop Kon-Bo B Bec
noncos KNeMMbI (MM) [A] 3aKasa ynakoBke (wr.) (kr)
Lnpuxa knemmbl 15 M. MonHas 3awmta [P20

1 15 160 OFAX 00 S1 1SCA022112R1800 10 0.18
2 15 160 OFAX 00 S2 1SCA022112R2280 5 0.32
3 15 160 OFAX 00 S3 1SCA022112R3410 3 0.48
OTKpbITas ¢ MexdasHbiMu neperopoakamu IPO0

1 15 160 OFAX 00 P1 1SCA022112R1470 10 0.16
3 15 160 OFAX 00 P3 1SCA022112R3090 3 0.44
OTKpbITas (¢ MexdasHbiMu neperopoakamn Tonbko Mexay nomocamu) 1P00

1 15 160 OFAX 00 A1 1SCA022112R1040 10 0.12
3 15 160 OFAX 00 A3 1SCA022112R2610 3 0.40
Lnpuna knemmbl 20 Mm . MonHas 3awwmra 1P20

1 20 160 OFAX 00 S1L 1SCA022112R2010 10 0.18
2 20 160 OFAX 00 S2L 1SCA022112R2440 5 0.30
3 20 160 OFAX 00 S3L 1SCA022112R3680 3 0.48
OTKpbITas ¢ MexdasHbiMu neperopoakamu P00

1 20 160 OFAX 00 P1L 1SCA022112R1630 10 0.16
3 20 160 OFAX 00 P3L 1SCA022112R3250 3 0.44
OTKpbITas (¢ MexcasHbIMK Neperopoakamu Tonbko Mexay nomocamu) 1P00

1 20 160 OFAX 00 A1L 1SCA022112R1210 10 0.12
3 20 160 OFAX 00 A3L 1SCA022112R2870 3 0.40

Nepxatenb ana npegoxpanutenei pasmepom 1, Ui = 1000 B

MonHas 3awuta IP20

1 25 250 OFAX 1 81 1SCA022168R5330 6 0.56
g 2 25 250 OFAX 1 S2 1SCA022168R5500 3 1.10
& 3 25 250 OFAX 1S3 1SCA022168R6140 2 1.50

OTkpbITas ¢ MexdasHbIMu neperopofkamu [P0
1 25 250 OFAX 1 P1 1SCA022168R5170 6 0.47
3 25 250 OFAX 1 P3 1SCA022168R5920 2 1.30

OFAX_ A1L OFAX_ A3L OTKpbITas (C MexdasHbIMM NeperopofKkamm ToNbKO Mexay nontocamu) IP00
1 25 250 OFAX 1 A1 1SCA022168R4950 6 0.38
- 3 25 250 OFAX 1 A3 1SCA022168R5760 2 1.20
% Nlepxatenb ans npegoxpaxutenei pasmepom 2, Ui = 1000 B
,.L Monxas 3awwra IP20

1 30 400 OFAX 2 §1 1SCA022168R6730 6 0.64
2 30 400 OFAX 2 82 1SCA022168R6900 3 1.20
\ | - 3 30 400 OFAX 2 S3 1SCA022168R1420 2 1.80

§\0, y OTkpbITas ¢ MexdasHbIMu neperopofkamu [P0
? 1 30 400 OFAX 2 P1 1SCA022168R6570 6 0.54
3 30 400 OFAX 2 P3 1SCA022168R1260 2 1.50

OFAX4AS1 OTKpbITas (c MexdasHbiMu neperopogkamn Tonbko Mexay nomocamu) 1P00

1 30 400 OFAX 2 A1 1SCA022168R6310 6 0.42
3 30 400 OFAX 2 A3 1SCA022168R1000 2 1.30

Nlepxatenb ana npepoxpadutenei pasmepom 3, Ui = 690 B

MonHas 3awwmTta IP20

el - 1 40 630 OFAX3S1 1SCA022627R8130 3 1.20
0 J e 2 40 630 OFAX3S2 1SCA022627R8210 2 2.20
<\ F ' ﬁy 3 40 630 OFAX3S3 1SCA022627R8300 1 3.10
g i/ y OTKpbITas ¢ MexdasHbiMu neperopoakamu P00
1 40 630 OFAX3P1 1SCA022627R8480 3 1.34
3 40 630 OFAX3P3 1SCA0226273R8560 1 4.00
OTKpbITas (C MeX®asHbIMU Neperopofkamm ToNbKo Mexay nontocamu) [P0
1 40 630 OFAX3A1 1SCA022627R7910 3 1.09
3 40 630 OFAX3A3 1SCA022627R8050 1 3.30

Nlepxarenb ans npepoxpaxutenen pasmepom 4a, Ui = 800 B

MonHas sawuta IP20

[ 1 60 1250 OFAX4AS1 1SCA022631R2410 1 4.20
§ y - = 3 60 1250 OFAX4As311) 1SCA022631R2500 1 12.60
A fyy 3 60 1250 OFAX4AS332) 1SCA022631R2680 1 13.00
g y « CTaHaapTHblit 06bEM NoCTaBKM 663 BCNOMOraTenbHbIX 1) MonontocHoe oTKpbIBaHWe
netanei, 8 pasmepax 00...3. 2) Tpu nontoca OTKPbIBAIOTCA OHOBPEMEHHO.

OFAX4AS33 « CTaHpapTHbI 06bEM NOCTABKM BKKOYAA KOMMNEKT 60NTOB

ans knemm (M 16 x 50) B pasmepe 4.a

196




OFAX [epxaTtenb npegoxpaHuteneun
XapaKTepuCTUKM 1 MHpopmauus onst opopmIieHns 3akasa, akceccyapbl

S00085A
S00089A

0ZXB 3/ 0ZXB 5

S00087A

S00090A

0OzZXB 4/ OZXB 6

N

OZXA 11

S00368A
S00082A

OZXA 7

q
ﬂs

OZXA 13,14 (OzZXA 16

S00095A
500291A

OZXE 1.6  OFAXZX 10, 33

S00275A

OFAXZX 5
YKJDA 58x30

OFAXZX
4,9, 14, 31

S00295A

OFAXZX 12
OFAXZX
6,11, 15, 32

$
OFAXZX30 OFAE 504

Akceccyapbl, KabenbHble 3aXuUMbl "

WUcnonb3yetcs ¢ Lnpuna Mpumeyanus Tun Kop 3akasa Kon-so

Aepxarensmu KNEMMbI B yNaKoBke

pasmepom [Mm] [wr.]

KomnnekT knemm gns antoMMHUEBBIX U MEJHbIX kabeneil

00 15 10...70 mm? Al/Cu 0ZXB 1 1SCA022119R7450 3

00_L 20 25...120 mm? Al/Cu 0ZXB 2 1SCA022119R7610 3

1,2,3 25,30,40  70...185 mm?Al/Cu 0ZXB 3 1SCA022136R8100 3

1,2,3 25,30,40  2x(70...185) mm? Al/Cu 0ZXB 4 1SCA022137R4760 3

1,2,3 25,30,40  120...300 mm2 Al/Cu 0ZXB 5 1SCA022137R2470 3

3 40 2x(120...300) mm? Al/Cu 0ZXB 6 1SCA022137R4920 3

KomnnekT knemm Ans MefHbIX Kabene

00 15 1.5...25 mm? Cu 0ZXA 16 1SCA022024R4340 6

00 15 1.5...70 mm? Cu 0ZXA7 1SCA022052R2760 6

1 25 70...120 mm? Cu 0ZXA 11 1SCA022025R6940 6

2 30 150...240 mm? Cu 0ZXA 13 1SCA022008R7730 6

2 X(70...150) mm? Cu
3 40 240 mm? Cu 0ZXA 14 1SCA022008R7810 6
2 X(95...185) mm? Cu

Komnnekt 60nT0B Ans Knemm

00 15 M6 x 20 mm 0ZXE 4 1SCA022008R8200 6

00_L 20 M8 x 20 Mm 0ZXE 1 1SCA022008R7900 6

1,2 25,30 M8 x 30 Mm 0ZXE 5 1SCA022008R8380 6

1,2 25,30 M10 x 30 Mm 0ZXE 2 1SCA022008R8030 6

1,2,3 25,30,40  M10 x 40 mm 0ZXE 6 1SCA022008R8460 6

3 40 M12 x 40 Mm 0ZXE 3 1SCA022008R8110 6

AKceccyapbl

WUcnonb3yetcs ¢ Tun Koa Kon-so

Aepxarenamu 3aKasa ynakoBke

pasmepom ()

Mexdha3sHble neperopoaku

00 OFAXZX4 1SCA022641R0930 10

1 OFAXZX9 1SCA022641R1400 10

2 OFAXZX14 1SCA022641R2390 10

3 OFAXZX31 1SCA022627R8720 2

KnemMMHbI€ KpbILKK

00 OFAXZX5 1SCA022641R1740 10

1,2 OFAXZX10 1SCA022641R1910 20

3 OFAXZX33 1SCA022627R8990 6

KpbIWKK ans nnaBKux BCTaBOK

00 OFAXZX6 1SCA022112R4730 10

1 OFAXZX11 1SCA022172R2550 10

2 OFAXZX15 1SCA022172R3360 10

3 OFAXZX32 1SCA022627R8810 3

MlononuutennHoe yANUHEHNe KNEMMHON KPbILKK

1,2 OFAXZX12 1SCA022172R2710 20

KoHnexTop 2)

3 OFAXZX30 1SCA022627R8640 2

MnacTuna ¢ neitbnom

00,1,2 YKJDA58X30 1SCA022109R8390 1

Pyuku pans u3BneyveHus npegoxpaHuTenei

Wcnonb3yetcs ¢ Tun Koa Kon-so

Aepxarensamu 3aKasa ynakoBke

pa3mepom (wrT.)

00,1,2,3 OFAE 504 1SCA022007R6880 1

00,1,2,3 OFAE 505 1SCA022137R0770 1

Nlepxatenb

Wcnonb3yetes ¢ Tun Homep Kon-so
3aKa3sa ynakoBke

(wr)
OFAE 504 OFAE5/20 1SCA022687R7190 20

1) 3aka3biBaeTcs AONONHUTENBHO
[ins B3aUMHOr0 NOACOEANHEHUS NONHOCOB

197



OFAX [epxatenu npeaoxpaHutenen
[a6apuUTHble YepTexwu

@ J K___ —a | -—p‘—M
EN 50023
o || |
J
OFAX_A_ |1+ ! G 75
A |+ T ‘
g H1L Lm— <
7 a—— A1 g| = N —=
s H2 ) T H [o ——
5 e A2 —ef P pe— A3 —e
OFAX_P
-- D l + D | | i D
W . . N .
L! @ m L
E E E
OFAX_S_
:8;‘—-[— B1 L § f——o B2 E
Al A2 A3 B1 B2 B3 C D E F G H1 H2 H3 rJ K L M N 0
OFAX 00_ 38 74 109 42 77 112 128 145 148 100 25 0 35 70 75 35 25.5 2 95 111
OFAX 1_ 59.5 | 1145 | 169.5 64 119 174 225 240 250 175 25 30 85 140 10.5 55 4 5 109 123
OFAX 2_ 69.5 | 134.5 | 199.5 84 149 214 225 240 250 175 25 30 95 160 10.5 65 4 5 119 133
OFAX 3_ 60 1415 223 84 164 246 241 270 265 210 25 30 82 164 10.5 81.5 38 3 142.5
1) OFAX 1S_: 119
2) OFAX 1S_: 133
045 D45
S P
6,6 x 10,6 & 9x 13 C}g\
15 Z 20 . ® 25 “ =30 K L‘ 40 —=
OFAX 00_ OFAX 00_L OFAX 1_ OFAX 2_ OFAX 3_

198



OFAX [epxatenu npeaoxpaHuteneun
abapuTHble YepTexu

212 |
324 o7
e }
10
OFAX4AS33 ) T
< ‘ g
S
8} 3 82
< 153
§ 4\5 156
3 " 108 | 108 |
324 o
&0 60 50
10
OFAX4AST _ | ;
OFAX4AS31 L& B ,,
= * g
) Q
3 153
) 45 45
: \ 156
3

ABB 199





